



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ**  
**ΝΟΜΟΣ ΠΕΛΛΑΣ**  
**ΔΗΜΟΣ ΕΔΕΣΣΑΣ**

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**

**ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ 14<sup>ης</sup> ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΕΔΕΣΣΑΣ**  
**ΣΤΙΣ 28 ΙΟΥΛΙΟΥ 2016**

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ : **191/2016**

ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ:

**8. ΜΕΤΑΒΙΒΑΣΗ ΤΟΥ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΤΟΥ ΧΥΤΑ ΕΔΕΣΣΑΣ ΣΤΟΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ**  
**ΣΥΝΔΕΣΜΟ ΦΟΡΕΩΝ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΣΤΕΡΕΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ (ΦΟ.Δ.Σ.Α.) ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ**  
**ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ**

Σήμερα Πέμπτη 28 Ιουλίου 2016 και ώρα 18.30' το Δημοτικό Συμβούλιο συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου Έδεσσας, ύστερα από την με αριθμ. πρωτ. 15.132/22.7.2016 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου κ. Φίλιππου Γκιούρου, η οποία δημοσιεύτηκε στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του Δημοτικού Καταστήματος και επιδόθηκε νόμιμα, όπως ορίζουν οι διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης».

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι ήταν παρόντα τα 18 από τα 27 μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου και ονομαστικά οι:

**ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ**

1	Γκιούρος Φίλιππος (Πρόεδρος)	10	Πασχάλης Αλέξανδρος
2	Βερικούκης Χρήστος	11	Πέtkος Χρήστος
3	Γιώγας Δημήτριος	12	Σαμλίδης Μιχαήλ
4	Δασκάλου Χρήστος	13	Σόντρας Ιωάννης
5	Δίου Αναστάσιος	14	Ταμβίσκου Ευτυχία
6	Ζδρου Αικατερίνη	15	Ταπαζίδης Δημήτριος
7	Ιατρίδου – ΒλαδίκΑ Αναστασία	16	Τσιβόγλου Χρήστος

8	Κατσάρα – Βλάχου Μαρία	17	Φουνταλής Μιχαήλ
9	Λαμπρόπουλος Κωνσταντίνος	18	Χατζόγλου Ιωάννης

### ΑΠΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ

#### αν και κλήθηκαν νόμιμα

1	Παρθενόπουλος Γεώργιος (Αντιπρόεδρος)	6	Μάρκου Διονύσιος
2	Πισλίνας Χρήστος (Γρ/τεας)	7	Μουράτογλου Ιωάννης
3	Αρβανιτίδου-Ιωσηφίδου Ζωγράφα	8	Ρυσάφης Αντώνιος
4	Δημητριάδης Βασίλειος	9	Φράγκου-Κουανίδου Ελισάβετ
5	Κούκος Γεώργιος		

Στη συνεδρίαση δεν παραβρέθηκε ο Πρόεδρος της Δ.Κ. Έδεσσας κ. Πέτρος Γαλανός, αν και προσκλήθηκε νόμιμα για τα θέματα που περιλαμβάνονται στην ημερήσια διάταξη και αφορούν την κοινότητά του.

Επίσης, στη συνεδρίαση προσκλήθηκαν νόμιμα οι Πρόεδροι των Τοπικών Κοινοτήτων για τα θέματα που περιλαμβάνονται στην ημερήσια διάταξη και αφορούν τις αντίστοιχες κοινότητές τους και παραβρέθηκαν οι:

- α. Μεσημερίου κ. Αντώνιος Βλαδίκας
- β. Παναγίτσας κ. Γεώργιος Παπαδόπουλος

Ο Δήμαρχος κ. Δημήτριος Γιάννου προσκλήθηκε και παρίσταται στη συνεδρίαση.

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η Ουρανία Πασιαλή, τακτική υπάλληλος του Δήμου για την τήρηση των πρακτικών.

Ο Πρόεδρος ύστερα από τη διαπίστωση ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου άρχισαν να συζητούν τα θέματα.

Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 8<sup>ο</sup> θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου την από 4.7.2016 εισήγηση της Δ/νσης Τ. Υ. & Πολεοδομίας, η οποία έχει ως εξής:

«Στο ΧΥΤΑ Έδεσσας χρησιμοποιούνται δύο (2) μηχανήματα έργου (Μ.Ε.) και ένα (1) φορτηγό, η προμήθεια των οποίων έγινε το έτος 2007 κατόπιν ανοιχτού δημόσιου διαγωνισμού από το Δήμο Έδεσσας και χρηματοδοτήθηκε από το Ταμείο Συνοχής της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Η προμήθεια αποτελούσε υποέργο 2 του έργου : «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΧΥΤΑ 2ης ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ Ν. ΠΕΛΛΑΣ ΣΤΗ ΘΕΣΗ “ΑΣΠΡΟ ΚΕΦΑΛΙ” (ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΟΣ ΧΑΔΑ ΈΔΕΣΣΑΣ)», συγχρηματοδοτήθηκε από πιστώσεις του Ταμείου Συνοχής με την υπ'αριθμό : C(2002)4708/30-12-02 Εγκριτική απόφαση της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, έτσι όπως αυτή τροποποιήθηκε με την υπ'αριθμό E(2006)1617/10-04-2006 απόφαση έγκρισης τροποποίησης

και συγχρηματοδοτήθηκε κατά 75% από το Ταμείο Συνοχής II και κατά 25% από το Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων και φορέα εκτέλεσης το Δήμο Έδεσσας. Ο ανωτέρω μηχανολογικός εξοπλισμός προμηθεύθηκε, σύμφωνα με τους όρους χρηματοδότησης, προκειμένου να χρησιμοποιηθεί από τον ΣΥΝΔΕΣΜΟ ΔΙΑΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΣΤΕΡΕΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ 2<sup>ΗΣ</sup> ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ Ν.ΠΕΛΛΑΣ για τη λειτουργία του Χ.Υ.Τ.Α. 2<sup>ης</sup> Διαχειριστικής Ενότητας Ν.Πέλλας. Σήμερα η κυριότητα του μηχανολογικού εξοπλισμού ανήκει στο Δήμο Έδεσσας και με βάση τα ανωτέρω θα πρέπει να μεταβιβαστεί στον Περιφερειακό Σύνδεσμο Φορέων Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων (Φο.Δ.Σ.Α.) Κεντρικής Μακεδονίας, ο οποίος με την υπ'αριθμ.70259/23.12.2013 διαπιστωτική πράξη του Γενικού Γραμματέα Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας - Θράκης (ΦΕΚ Β' 3426/31.12.2013), συγχωνεύθηκε με το ΣΥΝΔΕΣΜΟ ΔΙΑΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΣΤΕΡΕΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ 2<sup>ΗΣ</sup> ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ Ν.ΠΕΛΛΑΣ και κατέστη καθολικός διάδοχος αυτού και επομένως είναι πλέον κύριος όλων των περιουσιακών στοιχείων, κινητών και ακινήτων του συγχωνευθέντος φορέως.

Επιπροσθέτως ο ανωτέρω μηχανολογικός εξοπλισμός, θα πρέπει να μεταβιβαστεί στην κυριότητα του Περιφερειακού Συνδέσμου Φο.Δ.Σ.Α. Κεντρικής Μακεδονίας προκειμένου να τον χρησιμοποιήσει νόμιμα στα πλαίσια της άσκησης της εκ του νόμου δραστηριότητας του που είναι και η Διαχείριση Στερεών Αποβλήτων στην Περιφερειακή Ενότητα Πέλλας. Η χρήση του εξοπλισμού είναι απολύτως απαραίτητη για την εύρυθμη λειτουργία του ΧΥΤΑ, ενώ είναι και υποχρεωτική έναντι οποιουδήποτε ελέγχου από ελεγκτικές υπηρεσίες του δημοσίου (Διεύθυνση Περιβάλλοντος, Σώμα Επιθεωρητών Περιβάλλοντος, κλπ).

Λαμβάνοντας υπόψη :

Το αριθ. 13517/1-7-2016 έγγραφο του Φο.Σ.Δ.Α. Κεντρικής Μακεδονίας

Εισηγούμαστε :

Τη μεταβίβαση της κυριότητας των κατωτέρω οχημάτων και μηχανημάτων έργου :

- α) ενός φορτηγού αυτοκινήτου με αριθμό κυκλοφορίας ΚΗ12555, εργοστασίου κατασκευής IVECO MAGIRUS 6136, τύπου E3TSTO 52V,
- β) ενός ερπυστριοφόρου φορτωτή με αριθμό κυκλοφορίας ΜΕ 102471, εργοστασίου κατασκευής LIEBHERR, τύπου LR634, και
- γ) ενός ελαστικοφόρου φορτωτή με αριθμό κυκλοφορίας ΜΕ 102470, εργοστασίου κατασκευής HYUNDAI, τύπου HL 770-7A,

από το Δήμο Έδεσσας στον Περιφερειακό Σύνδεσμο Φορέων Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων (Φο.Δ.Σ.Α.) Κεντρικής Μακεδονίας, ο οποίος έχει καταστεί καθολικός διάδοχος σε όλη την κινητή και ακίνητη περιουσία του ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΔΙΑΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΣΤΕΡΕΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ 2<sup>ΗΣ</sup> ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ Ν.ΠΕΛΛΑΣ, σύμφωνα με το ΦΕΚ 3426/Β/31.12.2013».

Ενόψει των ανωτέρω ο Πρόεδρος καλεί το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη του τα παραπάνω καθώς και τις διατάξεις των άρθρων 93 του Ν.3463/2006 και 65 του Ν. 3852/2010

### **Αποφασίζει ομόφωνα**

Μεταβιβάζει την κυριότητα των κατωτέρω οχημάτων και μηχανημάτων έργου :

α) ενός φορτηγού αυτοκινήτου με αριθμό κυκλοφορίας ΚΗ12555, εργοστασίου κατασκευής IVECO MAGIRUS 6136, τύπου E3TSTO 52V,

β) ενός ερπυστριοφόρου φορτωτή με αριθμό κυκλοφορίας ΜΕ 102471, εργοστασίου κατασκευής LIEBHERR, τύπου LR634, και

γ) ενός ελαστικοφόρου φορτωτή με αριθμό κυκλοφορίας ΜΕ 102470, εργοστασίου κατασκευής HYUNDAI, τύπου HL 770-7A,

από το Δήμο Έδεσσας στον Περιφερειακό Σύνδεσμο Φορέων Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων (Φο.Δ.Σ.Α.) Κεντρικής Μακεδονίας, ο οποίος έχει καταστεί καθολικός διάδοχος σε όλη την κινητή και ακίνητη περιουσία του ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΔΙΑΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΣΤΕΡΕΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ 2<sup>ΗΣ</sup> ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ Ν.ΠΕΛΛΑΣ, σύμφωνα με το ΦΕΚ 3426/Β/31.12.2013.

### **Η παρούσα απόφαση πήρε αριθμό 191/2016**

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.

ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΓΚΙΟΥΡΟΣ

**Ακριβές απόσπασμα**

**Έδεσσα 4.8.2016**

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.

ΤΑ ΜΕΛΗ

Βερικούκης Χρήστος, Γιώγας Δημήτριος, Δασκάλου Χρήστος, Δίου Αναστάσιος, Ζδρου Αικατερίνη, Ιατρίδου – Βλαδίκια Αναστασία, Κατσάρα – Βλάχου Μαρία, Λαμπρόπουλος Κωνσταντίνος, Πασχάλης Αλέξανδρος, Πέτκος Χρήστος, Σαμλίδης Μιχαήλ, Σόντρας Ιωάννης, Ταμβίσκου Ευτυχία, Ταπαζίδης Δημήτριος, Τσιβόγλου Χρήστος, Φουνταλής Μιχαήλ, Χατζόγλου Ιωάννης.

**ΦΙΛΙΠΠΟΣ Ν. ΓΚΙΟΥΡΟΣ**

### **Αποδέκτες προς ενέργεια:**

- Αποκεντρωμένη Διοίκηση Μακεδονίας Θράκης
- Τμήμα Διοικητικό Οικονομικό Ν. Πέλλας
- Δ/νση Τ. Υ & Πολεοδομίας κ. Κ. Καλογιαννίδη

### **Εσωτερική Διανομή (ηλεκτρονικά):**

- Προϊστάμενο Δ/νσης Τ.Υ. & Πολεοδομίας κ. Η. Γκουγιάννο
- Αντιδήμαρχο Τ. Υ & Πολεοδομίας κ. Χ. Πέτκο